



# 儼如 5大泰國女神 人間Barbie

泰國是港人最愛的旅遊勝地之一，想必不少港人都非常熟悉當地美食、夜市及旅遊景點等，但提到泰國藝人，又有多少港人可說出名字？其實不少泰國女星的顏值極高，更衝出國際富有知名度，包括公認是「泰國女王」的Aump、曾入選「全球百大美女」排行榜的Davika Hoorne、演技獲肯定的Yaya及Baifern，還有新生代的Narilya，她們都是五官精緻兼身材火辣，堪稱「人間Barbie」！

## Yaya 由細靚到大

30歲泰國女星Yaya因演出改編自韓國電影《不標準情人》的泰國版《當男人戀愛時》受到注目，自小就有着美人胚子的她，14歲時逛街被星探發掘，成為廣告模特兒及演員，曾拿下Top Awards最佳女新人及Mekhala Awards最佳女主角。全力打拚演藝事業的她，並沒有荒廢學業，畢業於泰國第一學府朱拉隆功大學。

今年6月她在社交平台宣布與泰國男星Nadech Kugimiya結束12年愛情長跑成婚，粉絲紛紛送上祝福，並讚二人是泰國高顏值的「國民CP」。



Yaya憑《當男人戀愛時》受到注目。

## Aump 有樣有實力

泰國頂流女神Aump雖然已45歲，但樣貌與身材依然Keep得相當好。擁有純正泰國血統的她19歲時參加Miss Hack選美出道，之後開始拍電視劇，並多次拿下Top Awards最佳女演員，演技備受肯定，更被外界譽為收視保證！

Aump擁有令人羨慕的鵝蛋臉、水汪汪大眼睛和櫻桃小嘴，從不同角度拍攝，竟意外跟多位公認的漂亮女星相似，包括Angelababy、韓星朴敏英、台灣氣質美女侯佩岑等，被公認是「大眾臉美女」。

Aump跟朴敏英(圖圓)有幾分相似。



Davika Hoorne 人美心善

有「泰國第一神顏」之稱的31歲Davika Hoorne，擁泰國以及比利時血統，兩度入選「全球百大美女」排行榜，最近更成為泰國首位Gucci品牌大使。她24歲時憑《戀愛病發》奪得有「泰國奧斯卡」之稱的金天鵝獎最佳女主角，以及泰國電影導演協會的影后，演技備受肯定。除了美貌與實力，她亦熱心公益，在疫情肆虐的情況下，與男友Ter Chantavit一起派發防疫包給有需要的人，難怪她如此受網民歡迎，完美示範人美心善。

Davika憑《戀愛病發》奪影后殊榮。



Baifern與Nine均是靚人一族，外形襯到絕。

## Baifern 封國民初戀

31歲Baifern讀小學六年級時拍廣告出道，2010年更憑電影《初戀那件小事》闖出名堂，成為泰國的「國民初戀」。現時的她既甜美又嫵媚，配搭其勻稱身材，真的美到不行！

去年她在訪問中大方承認拍拖，男友是年輕4歲的星二代Nine，二人2019年因合作愛情電影《限時好友》相識，由好友「升呢」做戀人關係。



Narilya為拍《靈媒》增磅又減磅，非常敬業。

## Narilya 靠嚇響名堂

現年23歲的Narilya是2000年的新生代演員，代表作品是驚嚇片《靈媒》。她為了拍攝該片，事前特別找營養師改變身形，在短時間內增磅4kg，之後又一口氣減10kg，非常敬業。

她在海外有極高人氣，尤其韓國更因她「恐懼深入骨子裏」的表現，吸納大批韓國粉絲，更希望Narilya到當地舉行活動。她亦非常識做，表示最喜歡的韓流明星是李敏鎬，看了不少對方的電影及電視劇。

